Mpoaaxka
4-K.KBapTUpa, 57.6 M2, 3/5 7.
Tyna,

r Tyna, yn XantypuHa, g, 8, KB 8

¢ P 4750 000



MpennaraeTca K NpoaaXke YeTblpexKoMHaTHagqa
KBapTMpPa, B LUeHTpe ropoaa. MigeanbHoe MecTo ang
MPOXWBAHUA NtOOEN, KOTOPbIE MO AOCTONHCTBY
LLleHaT: 6€30MacHOCTb, YIOT, CMIOKOMCTBME, BeayLLMX
aKTMBHbIM 0Opa3 »XM3HW B LLleHTpe ropoaa!
KBapTupa rotoBa K BOMMIOLLUEHUIO NTI0ObIX
OV3aNHEPCKMWU peLleHni, TpebyeTca PEeMOHT,
Tennaga m conHeYyHasa. YoobHoe
MeCTOopacrnoioXXeHne gomMa, C NIerKOCTbo MOYXXHO
rnonacTb B 1toOOW paoH ropoaa, MakCUMabHO
ObICTPO, KaK Ha cOBbCTBEHHOM aBTOMObOMNE, TaK U
Ha obLleCTBEHHOM TpaHcrnopTe. PagoM aeTckum
cag, nmuen, anTeka, NpoayKTOBbIM Mara3mH, CKBep,
LleHTpanbHbIM Mapk.

3BOHUTE, 4OrOBOPUMCA O NMpocMoTpe!




Konmn4yectBo KOMHaT: 4

O6uasa nnowanb: 57.6 M2
Mnowanb KyxHW: 6 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6asKoH

CocToaHMe 0bbekTa: HOpMasbHoe
Hanunumne nHTepHeTa: HET
MycoponpoBoL: HeT

BblcoTa MoTONMKOB B MeTpax: 2.6 M.

fog MoCTpoOMKKM oomMa: 1968 r.

Xunaa nnowanb: 42 M2
OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT. TpebyeT peMOHTa
Hanunuymne tenedoHa: pa
Hanuumne mebenu: HeT
Bua 13 OKOH: Ha ynuuy
Tun goma: NaHesnbHbIN
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7.5m2
(komuara)

Im2
(Banwom)
16,5m2

(wommara)

3CKM3 NNAHUPOBKU KBAPTUPDI

=58,3 m2

T5mM2

(wommara)
(womuara)

06wan nnowaab
=42,3 m2

Hunas
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